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– формування сприятливого соціально-психологічного клімату та довіри в 
колективі. 

Трансформаційний лідер не лише керує, а й надихає, підтримує та розвиває 
своїх послідовників, змінюючи їхню поведінку через усвідомлення спільних цілей. 
Такий підхід сприяє формуванню організаційної культури змін, де кожен 
співробітник відчуває свою значущість і відповідальність за результат. 

Висновки. Модель трансформаційного лідерства Дж. Басса є ефективним 
інструментом розвитку сучасних організацій. Вона забезпечує поєднання 
раціонального та емоційного впливу лідера, орієнтованого на розкриття потенціалу 
працівників, зміцнення довіри й створення атмосфери співпраці. 

Розвиток таких лідерів сприяє підвищенню конкурентоспроможності 
організацій, їхній адаптивності та стійкості в умовах змін. 

Отже, трансформаційне лідерство — це не лише управлінський стиль, а 
стратегічний підхід до розвитку особистості, команди та суспільства загалом. 
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Вступ. Українська писанка є унікальним явищем народного мистецтва та 
одним із найглибших символів національної культури, що поєднує дохристиянські 
вірування та християнську традицію. Вона є не просто великоднім атрибутом, а 
мініатюрною моделлю Всесвіту, де кожен елемент є зашифрованим кодом, 
молитвою та побажанням. Сакральне значення яйця як першооснови світу походить 
із прадавніх вірувань у Космічне Яйце, з якого виник світ, що перетворило його на 
потужний оберіг. З приходом християнства цей символ набув нового значення, 
уособлюючи Гріб Господній та перемогу життя над смертю. 

Мета дослідження. Метою даної роботи є проведення семіотичного аналізу 
символічної системи української писанки. Завдання полягає у розшифруванні та 
систематизації ключових значень, що закодовані у геометричних поділах, 
кольоровій гамі та орнаментальних мотивах. Дослідження спрямоване на те, щоб 
розкрити писанку як цілісний культурний текст, що транслює світоглядні уявлення, 
цінності та побажання українського народу. 
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Матеріали та методи. Матеріалом для дослідження слугував корпус 
традиційних символів та мотивів українського писанкарства, представлений у 
джерельному тексті. Основним методом дослідження є семіотичний аналіз, що 
дозволяє інтерпретувати писанку як знакову систему. У ході роботи було 
застосовано комплексний підхід, що включає аналіз семантики кольорів, 
синтаксису орнаментальних композицій та символічного значення геометричних, 
рослинних і зооморфних мотивів для виявлення їхньої ролі у створенні цілісного 
енергетичного оберега. 

Отримані результати. Проведений аналіз засвідчив, що символіка писанки 
є багатошаровою та логічно структурованою системою. Основою композиції є чіткі 
поділи поверхні яйця, що відтворюють циклічність світу : поділ на два символізує 
дуальність світобудови , а поділ на чотири — сторони світу, пори року та етапи 
людського життя. Кожен колір несе глибоке сакральне значення : червоний 
символізує життя і любов , жовтий — сонце і достаток , зелений — весняне 
відродження , чорний — землю-годувальницю , а білий — чистоту. Орнаментальні 
мотиви поділяються на три основні групи: геометричні, рослинні та зооморфні. 
Геометричні знаки, такі як сонце, зірка чи хрест, уособлюють космічний порядок і 
божественну силу. Рослинні мотиви, зокрема Дерево Життя чи дубовий листок, є 
символами роду, здоров'я та чоловічої сили. Зооморфні зображення, наприклад 
оленя, коня чи птахів, несуть символіку багатства, витривалості та надії. Створення 
писанки є медитативним обрядом, під час якого майстриня вкладає у візерунок щирі 
побажання, перетворюючи розписане яйце на потужний оберіг. Поєднання 
символу, кольору та наміру створює цілісне енергетичне послання. 

Висновки. Таким чином, українська писанка є складним семіотичним 
текстом, що відображає глибоку філософію, повагу до предків та віру у вічне 
оновлення життя. Збереження цієї традиції є важливим внеском у збереження 
національної ідентичності та життєствердної філософії. Кожна писанка виступає 
міцним ланцюжком у безкінечному оберезі українського народу. 
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